



	FECHA	17/03/2022
	NO. COMISIÓN	220303035
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN		
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	FRANCISCO PERALTA SALVADOR	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	MERIDA	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 03/07/2022 Al 03/10/2022	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REUNION EN LA COORDINACION REGIONAL	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE ACUDIO A LA REUNION Y CAPACITACION QUE SE TENIA PRO	GRAMADA
	FRANCISCO PERALTA SALVADO	R

FIRMA AUTÓGRAFA